

σης, πλήττει την εγκυρότητα και την αξιοπιστία της Ευρώπης, γιατί η νομιμότητα υποκύπτει στη σκοπιμότητα. Γιατί οι αρχές και οι αξίες του ευρωπαϊκού πνεύματος και του πολιτισμού αλλά και του κεκτημένου, εκποιούνται έναντι του προσδοκώμενου υλικού οφέλους που θα αποκομισθεί από την εκμετάλλευση της τουρκικής αγοράς, και γιατί η φαυλότητα επανέρχεται δριμύτερη για να διαψεύσει προσδοκίες και οράματα, για ένα καλύτερο κόσμο ανθρωπιάς, δημοκρατίας, δικαιοσύνης, αξιοπρέπειας και συνέπειας προς όφελος των λαών αλλά και του κάθε πολίτη της Ενωμένης Ευρώπης. Το ερώτημα στο τέλος που τίθεται είναι, υπάρχει άραγε ευρωπαϊκό κεκτημένο ή όλα όσα διακηρύσσονται είναι μόνον ηχηρά συνθήματα και παραπλανητικές

παραστάσεις για να εξυπηρετούνται καλύτερα τα συμφέροντα των ισχυρών κρατών σε βάρος των αδύνατων μικρών κρατών και των πολιτών τους; Με την πεποίθηση ότι η παρούσα Αναφορά προς το Κοινοβούλιο και οι Γραπτές Καταγγελίες προς τα άλλα Θεσμικά Όργανα θα επιδοθούν το συντομότερο δυνατό ώστε να αποκατασταθεί η αλήθεια και η νόμιμη τάξη των πραγμάτων και στην επικράτεια της Δημοκρατίας της Κύπρου, κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Διατελώ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ

Δικηγόρος - Πολίτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Παραβιάσεις του ευρωπαϊκού κεκτημένου στο σχέδιο Ανάν

Η ΔΗΜΟΣΙΑ πρόσκληση αποδοχής του σχεδίου Ανάν από επώνυμους αξιωματούχους της Ένωσης και η αποδοχή του Σχεδίου ως έχει από αυτούς, ώστε οι ρυθμίσεις του να γίνουν αποδεκτές από την πλειοψηφία των Ευρωπαίων πολιτών της Κύπρου, συνιστούν τις παρατιθέμενες πιο κάτω παραβιάσεις του ευρωπαϊκού κεκτημένου.

- Πρώτη παραβίαση

Όπως ήδη ανέφερα, η απροσχημάτιστη επέμβαση πριν το δημοψήφισμα με παραινήσεις και/ή απειλές όπως αναφέρεται πιο κάτω για να πειθαναγκασθεί το εκλογικό Σώμα της Κύπρου ώστε να υπερψηφίσει το Σχέδιο, παραβιάζουν την αρχή της ελεύθερης άσκησης του εκλογικού δικαιώματος τμήματος των πολιτών της Ευρώπης. Παραβιάζει τη δημοκρατική ιδέα και συνιστά απόπειρα νοθείας του αποτελέσματος των εκλογών

που συναντάται μόνο σε ανελεύθερα, αντιδημοκρατικά και δικτατορικά καθεστώτα.

• Δεύτερη παραβίαση

Δεδομένου ότι στο Παράρτημα V του σχεδίου Ανάν υιοθετούνται ως δεσμευτικές για την Ενωμένη Κυπριακή Δημοκρατία ΟΛΕΣ οι Συνθήκες που το παράνομο κατοχικό καθεστώς συνήψε κατά καιρούς με την Τουρκία, η πρόσκληση αποδοχής και επιψήφησης του Σχεδίου, ΕΚΧΩΡΕΙ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΡΙΑΡΧΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ της Ενωμένης Ευρώπης αναφορικά με το μέρος της ευρωπαϊκής επικράτειας που καλύπτεται από την Κυπριακή Δημοκρατία στους ακόλουθους τομείς:

1(α) Μεταβιβάζει τη φρούρηση και επιτήρηση των κυπριακών ακτών στην Τουρκία (Συνθήκη 1035-ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V σελ. του Σχεδίου).

(β) Μεταβιβάζει την κυριαρχία μέρους του εναερίου χώρου της Κυπριακής Δημοκρατίας και κατ' επέκταση της Ενωμένης Ευρώπης στην Τουρκία (Συνθήκη 1036, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V σελ. 178 του Σχεδίου).

(γ) Απαλλοτριώνεται δικαίωμα εκμετάλλευσης του υπόγειου και υποθαλάσσιου πλούτου της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο χώρο που καλύπτει η

Κυπριακή Δημοκρατία στην Τουρκία (Συνθήκες 995, 997, 999 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V σελ. 174 του Σχεδίου).

(δ) Μεταβιβάζει στην Τουρκία το κυριαρχικό δικαίωμα του ελέγχου της πολιτικής αεροπλοΐας της Κύπρου (Συνθήκη 1002 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V σελ. 175 του Σχεδίου).

(ε) Προβλέπει θέση Τούρκου Διαμεσολαβητή για την επιτήρηση της διακυβέρνησης της περιφέρειας της Κυπριακής Δημοκρατίας και κατ' επέκταση της Ενωμένης Ευρώπης στην Τουρκία (Συνθήκη 1032, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V σελ. 177 του Σχεδίου).

(στ) Παρεμβαίνει στη διαχείριση της οικονομικής πολιτικής της Κυπριακής Δημοκρατίας η Τουρκία (Συνθήκη 1013 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V σελ. 176, Συνθήκη 1025 σελ. 177 του Σχεδίου).

2 (α) Διατηρεί κατοχικά στρατεύματα με δικαίωμα επέμβασης στις εσωτερικές υποθέσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης της περιφέρειας της Κύπρου από την Τουρκία (Θεμελιώδης Συμφωνία Άρθρο 8, σελ. 11-12, Πρόσθετο Πρωτόκολλο στη Συνθήκη Εγγυήσεων σελ. 156.)

(β) Καθιστά νόμιμη την αρπαγή με τη δύναμη των όπλων των περιουσιών των εκτοπισθέντων ιδιοκτητών των, Κυπρίων πολιτών της Ενωμένης

Ευρώπης μετατρέποντας το έγκλημα της αρπαγής και της κλοπής σε δίκαιο (Θεμελιώδης Συμφωνία, Άρθρο 10, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII).

(γ) Παρεμποδίζει το δικαίωμα ελεύθερης εγκατάστασης Κυπρίων Ευρωπαίων πολιτών στους τόπους κατοικίας και περιουσίας τους και οπουδήποτε αλλού στο τουρκοκυπριακό συνιστών κράτος (Πράξη Προσαρμογής των όρων προσχώρησης Άρθρο 2).

(δ) Στερεί το αναφαίρετο και αναπαλλοτρίωτο δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι από τμήμα των πολιτών οι οποίοι θα διαβιώσουν στο τουρκοκυπριακό συνιστών κράτος.

(ε) Νομιμοποιεί το απαχθές διεθνές έγκλημα του εποικισμού και καθιστά τους εποίκους κυρίαρχους των περιουσιών που παράνομα έκλεψαν και οικειοποιούνται σε βάρος των Ευρωπαίων πολιτών της περιφέρειας της Κυπριακής Δημοκρατίας (Ομοσπονδιακός Νόμος για την Ιθαγένεια της Ενωμένης Κυπριακής Δημοκρατίας).

(στ) Προβλέπει, ότι όλες οι αξιώσεις που εκκρεμούν ή θα υποβληθούν εναντίον της Τουρκίας για τις παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων Κυπρίων Ευρωπαίων πολιτών ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για την περίοδο από το 1974 μέχρι σήμερα

θα αποσυρθούν και θα στραφούν οι αξιώσεις αυτές εναντίον της Ενωμένης Κυπριακής Δημοκρατίας (!!!!) (Προσάρτημα 5: Επιστολή προς τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων).

3. Μετατρέπει τις Βρετανικές Βάσεις, τις οποίες η Βρετανική Κυβέρνηση κατακράτησε κατά τη μεταπολίτευση του 1960, σε κράτος, αφού προβλέπει την παραχώρηση στην έκταση που καλύπτουν οι Βάσεις χωρικών υδάτων και υφαλοκρηπίδας κατά παράβαση των αρχών του Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου (Παράρτημα II Πρόσθετο Πρωτόκολλο στη Συνθήκη Εγκαθίδρυσης).

Θα μπορούσα να παραθέσω σωρεία τέτοιων παραβιάσεων του ευρωπαϊκού κεκτημένου. Τα πιο πάνω αναφερόμενα τα παραθέτω ενδεικτικά απλώς, και τονίζω ότι οι Ευρωπαίοι αξιωματούχοι που αναφέρω επιμένουν και σήμερα να αποδεχθούν οι πολίτες της Κύπρου το σχέδιο Ανάν και μάλιστα θέλουν να το καταστήσουν και πρωτογενές δίκαιο της Ευρώπης (!).

Κυριολεκτικά κανένας ανθρωπίνος δεν θα μπορούσε να διανοηθεί το σχεδιασμό τέτοιου τερατουργήματος αντιδημοκρατικού και ανέντιμου Σχεδίου σε βάρος ενός ευρωπαϊκού πολιτισμένου λαού και υπέρ του

εισβολέα καταχραστή της ωμής βίας που διαθέτει σε βάρος του αδυνάτου. Η υιοθέτηση του Σχεδίου αυτού και η προσπάθεια επιβολής του από αξιωματούχους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αποτελεί διαγωγή όχι μόνον απαράδεκτη αλλά και καταλυτική των ευρωπαϊκών αξιών και της συγκρότησης της ιδέας της Ενωμένης Ευρώπης. Κανένας δίκαιος άνθρωπος δεν μπορεί να ανεχθεί τέτοια κατάσταση χωρίς να επαναστατεί η συνειδησή του. Καταγγέλλω τους αξιωματούχους αυτούς και τους αφήνω στην κρίση των ευρωπαϊκών Οργάνων.

Το πιο εξωφρενικό όμως είναι, ότι, ενώ στα διατυπούμενα θεμελιώδη δικαιώματα των Ευρωπαίων πολιτών του άρθρου 3.2 (Τίτλος Ι) είναι η ελεύθερη κυκλοφορία και διαμονή στο έδαφος όλων των κρατών-μελών της Ένωσης, το σχέδιο Ανάν, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ στον Κύπριο Ευρωπαίο πολίτη να το ασκήσει στην ίδια του τη χώρα! Και ενώ ο πολίτης της Κύπρου μπορεί να εγκατασταθεί οπουδήποτε ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ να εγκατασταθεί στα εδάφη της δικής του πατρίδας.

•Τρίτη παραβίαση

Άλλη εξίσου σοβαρή και απεχθής παραβίαση των αρχών του κεκτημένου, είναι η επιχειρούμενη δικαίωση της Τουρκίας και η καταδίκη της Κυπριακής Δημοκρατίας από τους ίδι-

ους αξιωματούχους που καταγγέλλω. Είμαστε μάρτυρες της προσπάθειας της δικαίωσης της Τουρκίας και της ενοχοποίησης της Κύπρου και της πλειοψηφίας του λαού μας, γιατί είχαμε την αξιοπρέπεια και το θάρρος, παρά τις πιέσεις και τους εκφοβισμούς που δεχθήκαμε, να απορρίψουμε το σχέδιο Ανάν. Ο λαός μας το έχει πράξει γιατί διαθέτει και νοημοσύνη και αξιοπρέπεια και τιμή αλλά και για να διαφυλάξει ακόμη μια φορά την ανατολική πύλη της Ευρώπης αλώβητη, όπως το έπραξε διαμέσου των αιώνων. Ναι, Εξοχότατε, το ΟΧΙ της πλειοψηφίας του λαού, δεν ήταν ΟΧΙ της πλειοψηφίας του λαού, δεν ήταν ΟΧΙ για τη διατήρηση της αξιοπρέπειας, της δημοκρατίας και της τιμής των Κυπρίων πολιτών μόνο, αλλά ήταν επίσης ΟΧΙ για να διατηρηθεί ο ευρωπαϊκός χαρακτήρας της Κύπρου και για να διαφυλαχθούν οι αξίες του ευρωπαϊκού κεκτημένου στην ανατολική εσχατιά της Μεσογείου. Η Ευρώπη θα πρέπει να καταχωρήσει υπέρ μας ένα μεγάλο ευχαριστώ και για το ΟΧΙ που ο λαός μας βροντοφώναξε εναντίον του Σχεδίου, γιατί πράττοντάς το, υπεράσπισε τα κυριαρχικά δικαιώματα της Ενωμένης Ευρώπης στην Ανατολική Μεσόγειο και προάσπισε τις αρχές και τις αξίες του κεκτημένου της Ένωσης.